SC

e

Driver Scorecard Template

Complete
Score 10/13(76.92%)  Flagged items 0 Actions 0
Client / Site
Main Office
Conducted on 4Jul 2024 08:03 PST

Prepared by Lisa Nazario



Driver Scorecard 10 /13 (76.92%)
Date 4 Jul 2024 00:00 PST

Driver name

Dawood Suzana

Vehicle/s used

Truck 23
Sedan 24

Trainings attended

Basic OSHA Guidelines Training
Driving Safety: 2024

Basic Vehicle Maintenance
First Aid Training

Pre-trip Inspection 2/3(66.67%)

Does the driver inspect their vehicle before use? Yes

Does the driver know of their vehicle's last maintenance
check?

Does the driver wear the right safety gear for work?

I

Driver is not wearing the right shoes. They're wearing slippers.

While Driving 5/5 (100%)
Does the driver accelerate and decelerate smoothly? Yes
Does the driver operate within the legal speed limit? Yes

Does the driver know when to properly and safely turn on
corners?

Does the driver use turn signals correctly?
Does the driver load up on fuel at the right time?

Does the driver follow the set route determined by the GPS
maps?

I

Why not?

They reported the provided route is too congested with traffic, which can impact delivery time.

Does the driver check if all electronic logging devices are in
good working condition?

I



Driver did not inspect before or during the trip.

Post-Trip 3/ 4(75%)

Did the driver render the right Hours of Service required by
law?

Was the driver safe from any near-misses?
Was the driver safe from any incidents or accidents?
Is the vehicle in good working condition?

Based on your evaluation, do you think the driver was
properly trained for the job and no longer needs additional
training?

Why not?

Driver needs more training on using ELDs. Might also need a warning for wrong driving shoes.

Comments from customers or passengers, if any

N/A

Evaluator name and signature
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